

Старт экологической практики

2 июня стартовала экологическая практика, которую традиционно проходят ученики 5-10 классов МБОУ «Гимназия № 25».

Ребята приобретают практические навыки ухода за растениями,



получают важный опыт участия в социально значимой деятельности, учатся чувствовать, понимать, ценить и, что самое главное, творить красоту своими руками.

Первыми на пришкольный участок вышли ученики 10 «Б» класса. Сегодня они оформили несколько цветочных клумб и высадили цветы в вазоны.

Благодарим за помощь и большой вклад в благоустройство родной гимназии.

